

世界

俄罗斯一艘游船10日下午在伏尔加河沉没，大约80人获救、100多人生死不明。多名潜水员推断，失踪者难以生还，包括几十名儿童。而据最新消息，截至目前，搜救人员已打捞和发现了116具尸体，遇难者包括多名未成年人。

失事游船“布加尔”号为上世纪50年代建造，“改良”过程中把4艘救生艇减为2艘，而在遇险时只用上1艘。另外，它不足一个月前通过例行安全检查。

沉船原因待定。俄罗斯当局已经启动刑事调查。



▲图为幸存者乘坐“阿拉贝拉”号抵达喀山港。

俄罗斯沉船事故 几十名儿童罹难

>>现场

伏尔加河是俄罗斯旅游景观，夏季吸引不少游客观光。作为欧洲最长河流，伏尔加河全长3690公里，最宽处大约30公里。

10日下午，一场暴风雨中，

>>悲痛

初步调查显示，所有乘客和船员均为俄罗斯人。莫斯科一名官员告诉国际文传电讯社记者：“找到生还者的可能性微乎其微。”

多名获救者说，游船搭载的几十名儿童几乎全部罹难。岸边，一

3分钟内倾覆沉没

“布加尔”号游船驶过伏尔加河最宽河段之一，即首都莫斯科以东大约800公里处的一座水库下游，河宽超过20公里。

突然，这艘双层甲板游船向

右倾斜，3分钟内倾覆沉没，180多名乘客和船员大多落入水中。事发水域水深20米，距离最近的河岸大约3公里。一个多小时后，一艘过往轮船救起大约80人，同

时打捞起一具女性尸体。

11日晚些时候，鞑靼斯坦共和国总统鲁斯塔姆·明尼哈诺夫说，游船共承载196人；鞑靼斯坦紧急情况应对部门则说，共199人。

几十名儿童正在玩游戏

名男子拥抱一名女子，痛哭道：“(我们的)孩子还在河里。”另一名男子说，游船二层甲板设有一间游戏室，事发时大约30名儿童在里面玩耍，“我担心，他们都活不成了。”

鞑靼斯坦共和国消防局信

息处主任马拉特·拉赫马图林透露，“布加尔”号游船在伏尔加河沉没期间，可能有50名儿童正在船上的音乐厅内。他说：“有消息说，音乐厅内当时正在举行活动，沉船时那里有将近50名儿

童。”他表示，紧急状况部门获得的这些消息来自船员。

一名女子说：“几乎没有孩子幸存。船上那么多儿童，远远多于成年人。一些大人带着两个、3个或者4个儿童。”

>>原因

可能超载70多人

俄罗斯运输部确认，游船配备两艘救生艇，可供36人乘坐；多艘橡皮筏，可供120人乘坐；165件成人救生衣和12件儿童救生衣。

游船沉没原因尚待确定。运输部发表声明，认定“布加尔”号今年

6月15日通过例行全面安全检查。一名熟悉调查情况的人士告诉记者，“游船沉没原因之一可能是超载。”游船额定载员120人，而实际承载超过190人。鞑靼斯坦共和国总统明尼哈诺夫

说，15人不在乘客名单之内。

当局已经启动刑事调查。梅德韦杰夫要求总检察院下属侦查委员会主席亚历山大·巴斯特雷金“成立调查组，查明悲剧起因和谁应该负责”。据新华社

“120元畅游章丘”直通车首发成功

7月9日一早，“120元畅游章丘”旅游直通车从省体育中心北门正式发车，满载着济南市民无限向往的旅游直通车开始了它的首发之旅。

据悉，自6日发布直通车消息以来，章丘旅游直通车以其丰富的线路选择和优惠的价格条件，得到了省城市民的极大关注，纷纷打来电咨询。报名。一位济南的张先生在电话咨询时说到：早就想到章丘旅游，但是因为

没有通往章丘景区的公交车，自驾又不知道路线，所以一直没能如愿。现在有了到章丘的旅游直通车，既方便又省钱，周末一定带着家人和孩子到章丘去旅游。省城一家知名媒体的资深旅游记者认为，近年来章丘市针对城市居民休闲度假旅游大做文章，此次开通“120元畅游章丘”旅游直通车就迎合了当前旅游发展的新趋势，也为省城市民周末出游提供了新的选择。我们

常看好章丘旅游直通车。据悉，“120元畅游章丘”旅游直通车每周六、周日早7:30从省体育中心北门发车，10条旅游精品线路满足了省城市民的不同旅游需求。一位乘坐首发直通车的省城市民在结束后愉快地表示：“章丘旅游直通车空间大，既方便又实惠，我会一直支持章丘旅游直通车，争取利用几个周末的时间通过直通车走遍章丘，游遍章丘”。(师永)

首届中国(沂水)萤火虫国际旅游节隆重开幕

近日，随着万只各种美丽蝴蝶的放飞，以“亲近萤火虫 情系蝴蝶谷 享受大自然”为主题的首届中国(沂水)萤火虫国际旅游节在山东地下萤光湖旅游区拉开帷幕。地下萤光湖旅游区多年来凭借着独特的萤火虫旅游资源不断得到市场的广泛认可，近年来游客接待量持续上升，为继续打造和创新旅游产品的新增亮点，旅游区在原有萤火虫水洞的基础上新增千米蝴蝶谷项

目，该项目现有蝴蝶品种达到50余种，属于我国北方最大的自然生态蝴蝶谷，游客可以亲坐在小舟上在漆黑的溶洞内欣赏漫天的萤火虫，追寻着儿时的记忆，如梦如幻，享受大自然带给你的乐趣。另外还新增了千米玻璃崖瀑源流、梦幻昆虫园、千米激情漂流等项目，十分受游客欢迎。

首届中国(沂水)萤火虫国际旅游节，将每两年举办一次，是山东龙凤旅游

集团继2010年成功举办第二届中国(沂水)地下河漂流节和首届中国红色运动会后再次承办的重大旅游节庆活动，也是山东龙凤旅游集团继2010年成功在美国纳斯达克上市走出国门面向国际成为山东省首家境外上市旅游企业后的又一重大国际性事件，同时也是实施国际化品牌的标志。

(宋丰泉)

潍坊富华游乐园是集“旅游、娱乐、美食、住宿、购物”于一体的现代化大型主题游乐园，目前拥有全长888米，中国目前为止轨道最长的“双环过山车”，大摆240度的加速往复摆动，座舱360度顺时针或逆时针旋转的“超级大摆锤”新项目，山东省首台空中急速游乐项目“风火轮”，转转杯、飓风飞椅、追斯科转盘，还有山东省最大的“海盗船”和“跳伞塔”，以及自旋滑车、4D影院、激流勇进、环园列车等30多个游乐项目。2011年再添山东省首台大型高空刺激性游乐项目——太空飞梭，5D高清180度环幕影院，让您在体验各种惊险刺激的游乐项目的同时享受到前所未有的惬意和无限的乐趣。

投资1亿多元的潍坊富华游乐园“水上皇宫”占地面积25000平方米，水上娱乐项目丰富，水质洁净，是集水上娱乐、运动休闲、餐饮客房服务为一体的大型室内水上乐园。人造海浪、金黄沙滩、热带雨林、水上表演、激流冲浪和高台滑梯等让你尽享水上运动带来的无限乐趣。

地址：山东潍坊市经济开发区
电话：0536—8298158 8298159
网址：www.fwh-park.com